EXTINCTEUR A POUDRE


1. A l’aide du dessin d’ensemble complétez les repères sur l’éclaté ci-dessous.                                                 /2

[image: image1.wmf]
2. Quel est le type d'extincteur représenté sur le dessin d'ensemble: à pression permanente ou à pression auxiliaire? 
..................................................................................................


           /2

3. Quelle action l'opérateur doit-il faire avant d'appuyer sur le levier 19 ?


................................................................................................................................................................            /2

4. Lors de la descente du levier, quelles pièces se déplacent en translation ?


................................................................................................................................................................            /2

5. Que se passe-t-il lorsque l'on relâche le levier ?

…………………………………………………………………………………………………………


…………………………………………………………………………………………………………            /2

6. Complétez les schémas ci-dessous:

                               [image: image2.wmf]                         



Sur le 1er schéma, coloriez le volume

Complétez le 2è schéma, l’opérateur actionnant



occupé par le CO2 en rouge et en vert

l’extincteur et celui-ci étant à moitié vide.



celui occupé par la poudre.



Coloriez de même en rouge et en vert et fléchez

la circulation du produit extincteur.                         /4

7. Lors de l'utilisation quelle est le nom de la liaison entre les pièces 19 et 22: ……………………………


entre les pièces 19 et 16: …………………………………. et entre 9 et 8 : ……………………………      /3

8. Pourquoi y a-t-il 3 "pièces" 1a, 1b et 1c ? 


................................................................................................................................................................            /2

9. Quel type d'étanchéité (dynamique ou statique) y a-t-il entre les pièces et par quel type de joint ?

	Pièces
	Statique ou dynamique
	Type de joint

	22 et 16
	
	

	22 et 1b
	
	

	8 et 7
	
	





           /3

10. Tout appareil utilisé doit être rechargé, qu'y a-t-il à recharger ?


................................................................................................................................................................            /2

11. Comment s'y prend-on ?


........................................................................................................................................................................


........................................................................................................................................................................


........................................................................................................................................................................


................................................................................................................................................................            /3

12. Qui peut réaliser ces opérations ?


................................................................................................................................................................            /2



Total sur 29 : …………….

13. Indiquez la nature des surfaces de contact entre les pièces utilisez les symboles suivants: plane PL, cylindrique CY, conique CO et hélicoïdale HE.




                                            /10
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14. Recherchez les repères des pièces faisant partie des 3 classes d'équivalence A, B et C la goupille 20 étant démontée:



A: (pièces fixes) 1, ……………...............................................................................



B: (rotation) ............................…………….............................................................



C: (translation) .........................................................................................................



D: (poudre: déformable) 2



E: (CO2: déformable) 5



F: (ressort: déformable) 11









           /3

15. Complétez le graphe des liaisons en indiquant le nom des 3 liaisons entre A et C, entre C et B, entre B et A. Ensuite indiquez les noms des énergies. On considère la goupille 20 démontée.


           /4

[image: image4.wmf]
16. Indiquez quelles tolérances géométriques 
[image: image5.wmf], 
[image: image6.wmf] ou 
[image: image7.wmf] faut-il mettre sur les dessins des pièces suivantes.

  /3
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